
Séries à termes positifs 

 

 

1   Etudier la nature des séries de terme général  :  
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( a > 0,  b > 0 ). 
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, où p est un entier naturel fixé. 

 

3   CV et calcul de la somme :    a     
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.  Vérifier avec Python. 

 

4   Soit nv = 
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5   Déterminer un équivalent de arccos  en 1. Nature de  ∑ )
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7   Soit  R  ℝ(X). Nature de   )(nR  ? 
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10   Trouver les  a > 0  tels que  an
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11   Soit  nu
 
une série CV de réels strictement positifs. 
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b  Montrer que pour des réels ja > 0, 
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c  Montrer que 
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 diverge. 

 

 

 

 

 

 


